

Suwałki 31.08.2010r.

OGŁOSZENIE

Dotyczy: przetargu nieograniczonego – OT 332-03-P-10 – dostawa sprzętu medycznego

W toku postępowania przetargowego nr OT 332-03-P-10 na dostawę sprzętu medycznego dla Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego SP ZOZ w Suwałkach, otrzymaliśmy n/w pytania dotyczące konfiguracji sprzętu medycznego, które przesyłamy wraz z odpowiedziami:

Dot. pakiet nr 3 – pompy infuzyjne:

Pytanie 1, ad. pkt. 9

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pompy infuzyjną, której czas pracy pozwalającym na zasilaniu bateryjnym wynosi 6 godzin przy przepływie 5 ml/godz.?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w pkt. 10 i 9 - SIWZ – Pakiet nr 3 , który wymaga aby pompa posiadała zasilanie 230 V i 12 V, ma posiadać wbudowany akumulator a czas pracy przy przepływie około 100ml/h ma wynosić min 3,5 godziny.

Pytanie 2, ad. pkt. 10

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pompy infuzyjną, która nie posiada bezpośredniej możliwości zasilania z gniazda 12V(ewentualnie za pomocą przetwornika)?

Pompa natomiast posiada zasilanie bateryjne, które wystarcza na minimum 6 godzin pracy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w pkt. 10 - SIWZ –Pakiet nr 3 , który wymaga aby pompa była przystosowana do zasilania 230 V i 12 V.

Dyrektor
WSPR SP ZOZ
Adam Szałanda